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1 MosicHuuTEeNAbLHAA 3ANMUCKA

JlaHHbBIE METOIMYECKUE YKA3aHUS MO BHIIIOJHEHHUIO TPAKTUYECKHUX U TJa00paTOPHBIX paboT 1o
OI1.10 YucneHHpie METOIBI CIIEUAILHOCTH pa3pabOTaHbl B COOTBETCTBUU C paboveil mporpaMmoi
IUCUUIUIMHBL M TIPEIHA3HAYEHBI JUISI MPUOOPETEHHS HEOOXOIUMBIX IMPAKTHUYECKUX HABBIKOB H
3aKpeIJICHUs]  TEOPETUYECKUX  3HAHUM, TMONY4YEHHBIX OOyYalolIUMHUCA TPUH  HU3YYCHHUH
npo¢eCcCHOHATHLHOTO MOZyJIs, 0000mIeHus " CUCTEMATU3ALIUN 3HaHUH  Tmepen
mudepeHIMPOBaHHBIM 3a4€TOM.

Metoanueckie yka3aHus TNpeAHa3HadyeHbl aius oOywatommxcs cnemuanbHoctu 09.02.07
WNudopmaninoHHble CUCTEMBI M IPOTPAMMUPOBAHHE.

Hucnunnuna OIL10 Yucnennsie MeToapl M3ydaeTcss Ha 2 Kypce B TeueHue 1 cemectpa.
OO61uit 06beM BpeMeHH, OTBE/ICHHBIN Ha MpakTUYeCcKue 3ausTus o Y JI, coctaBisieT B COOTBETCTBUU
C y4eOHBIM IIJIaHOM M paboueil mporpammoit — 26 Jacos.

OcBoenne copepxanusi OIl.10 Yucnennble METOABI BO BPeMsl BBIMOTHEHUS MPAKTUYECKUX

pabot obOecrieunBaeT JOCTIKEHHE 00YUYaAIOMINUXCSI CIEAYIONINX Pe3yabTaToB:

p DopMbI U METOIBI
e3
y OcHoOBHbBIE NOKA3aTeU KOHTPOJIS Ouenka pe3y/jibTaToOB
JbT
OlleHKH pe3yJbTaTa pe3yJbTaToB o0y4eHHUs
aThl
00yueHust

IIK | ITpoBOAWTH CpaBHUTEILHBIN Hab6monenune mnpu | «OTIUYHO» - TECOPETHUECKOE

3.4 | aHaIU3 MPOTPaMMHBIX BBIITOJITHCHUH coj/iepKaHue Kypca OCBOCHO
TIPOJYKTOB U CPEICTB IPAKTUIECKUX MOJTHOCTBIO, 0€3 MpoOeIIoB,

3aJlaHUN.
Pa3spaBOTKH, C LEMBIO HH6 yMeHus1 cHOPMHUPOBAHBI, BCE
a0roieHue Mpu
BBISIBIICHHSI HAVITYYIIIETO TIpEAYCMOTPCHHBIC
cobecenoBaHuM © IporpamMMoil yueOHbIe 3a1aHuUs
pEIIeHMs COTIIACHO KPUTEPHSIM, Ipero/aBaTeseM
BBITTOJIHEHBI, KAYECTBO UX
OTIpeIeIEHHBIM TEXHHYECKIM
BBITIOJIHEHHS OIICHEHO BBICOKO.
3aJaHIEeM
«X0po1I0» - TEOPETUIECKOE

[IK | CoOupatre HCXOTHBIE JTaHHBIE CONCPKAHMC KypCa OCBOCHO

51 70T pa3pabOTKH MPOEKTHOR MOJTHOCTHI0, 0€3 MpoOeIioB,
JOKyMEHTALUK Ha HEKOTOpbIE YMEHUS
I/IHq)OpMaHI/IOHHYIO CHUCTEMY C(l)OpMI/IpOBaHI)I HEAO0CTAaTOYHO,

BCE MPETYCMOTPEHHBIE

OK | Ilonumaer BBIOOp crocoba HaGnronenue npu nporpamMmoil yueOHsble 3a1aHus

1 PCIICHNA  3a/ad cobece10BaHAH C BBINIOJTHEHBI, HEKOTOPHIE BUIBI
vt K pasmsng | MPETOMBRISION, | aanii somosvern

HabIoIeHne3a
KOHTEKCTaM o raHI/II::aL[Heﬁ ommbKamH.

OK | JlemOHCTpUpYET HaBBIKU p «Y IOBICTBOPHUTEIILHO) -

2 VICTIONTb30BAHMS COBPEMEHHBIE ACATCILHOCTH B TEOpeTHYECKOe COIepKAHHE
CpeaCTBa MOUCKA, aHATIN3a 1 fipotiecce . Kypca OCBO€HO 4YaCTU4HO, HO

IPOMEKYTOYHON
MHTEpIIpeTaluy HHpOpMaIuy, p y IPOGEJIBI He HOCAT
1 nH()OpMaIOHHBIE aTTeCTAIlNH,
CYIIECTBEHHOTO XapaKkTepa,
TEXHOJIOTHH JIJIsI BBITTOJIHEHUS HaOJr0IeHue 32
3a7a4 npoeCCUOHATBLHON opramm3ameit HEOOXOIMMbIE YMEHUS paOOTHI
IESITEIbHOCTHU aHAIN3 U paGOTLI c C OCBOCHHBIM MaTCpHaJIOM B

OK THaHUDYeT U peannsyer uHpoOpMaLHeil OCHOBHOM C(hOPMHUPOBAHBI,

3 coOCTBEHHOE OONBIIMHCTBO
npodeccuoOHaTbHOE U NPEIyCMOTPEHHBIX
JUYHOCTHOC PA3BUTHC, porpamMMoi o0ydeHust
peNPUHIMATEIBCKYIO




JeSTeTBHOCTD B
npodeccuoHanbHOU chepe,
WCIIOJIL3YET 3HAHUS TI0
(bMHAHCOBOW TPAaMOTHOCTH B
Pa3IMYHBIX KU3HEHHBIX
CUTYaITUSIX

OK

JleMoHCTpHpYET paboTy B
KoMaHze, 3(pPeKTUBHO
B3aUMOJICHCTBYET C
KOJIJICKTHBOM M KOJIJIETaMH,
PYKOBOJICTBOM, KIIMEHTAMHU

OK

Ocy1iecTBIi€T yCTHYIO U
MUCHbMEHHYIO KOMMYHUKAITUIO
Ha TOCYJapCTBEHHOM SI3bIKE C
y4eTOM 0COOCHHOCTEH
COIMAIEHOTO UKYJIbTYPHOTO
KOHTEKCTa

OK

JlemoHCTpHpYET
HCIOJIb30BaHKE
MH(POPMAIMOHHBIX
TEXHOJIOTUH B
npodeccuoHaIbHON
JIeSITENIbHOCTH

y4eOHBIX 33J]aHUi BBIIIOJIHEHO,
HEKOTOPHIEC U3 BHIIIOJTHEHHBIX
3aJaHUH CoJieprKaT OMINOKY.
«HeynoBieTBOpUTETEHO -
TEOPETHUYECKOE  COZEpIKaHHe
Kypca HE OCBOCHO,
HEOOXO/JUMBIE  YMEHHA  HE
c(hopMHPOBAHBI, BHITTOJHEHHbIE
yueOHbIE 3alaHusl CoJep)Kar
rpyObie OIHOKH.




OCHOBHBIE TOKA3aTeJIH OLIEHKH

(I)Oprl H METObI

3aka3ynka Kk MC 1 BO3MOKHOCTH
ux peanuzauuu B tunosoid UC Ha

JTare MpeAKOHTPAKTHBIX padoT

PesyabT KOHTPOJIst
OueHKa pe3yJIbTaToB 00yUeHus
aThbl pesyjibTara pe3yJbTaToB
00yueHust
Td Mo3XeT OmpeneiuTs Gasonsie Ha6mionenne mnpu [«OTIMYHO» - TEOPETHIECKOE COJEPIKAHUE Kypca
Hc BBITOJIHEHNH OCBOCHO TIOJIHOCTHIO, 0e3 TIpo0eItoB, yMEeHHUS
JICMCHTBI KOH(pUIr'ypaluun B
A/14.4 neme oH(urypan IpPaKTHIECKHUX C(OpPMHUPOBAHEL, BCE MIPEIYCMOTPCHHBIC
' COOTBETCTBHH C TPYAOBBIM 3a/laHni. POrpaMMOoii yueOHBIC 3aJaHHsI BBIIIOIHEHBI,
saaHAeM Ha66mo,ueﬂne IPH  layecTBO MX BBITIOJHEHUS OIIEHEHO BHICOKO.
CODECENOBAHMI C | X opomion - TeopeTHuecKkoe cofep aHue Kypea
npernoaBaTesieM
OCBOEHO TMOJIHOCTHIO, 6€3 TPOOEIOB, HEKOTOPLIE
To ¥ [yMeHus CHOPMUPOBAHBI HETOCTATOUHO, BCE
0KET OIPEIECITUTD N
bea [PeLyCMOTPEHHBIE TIPOrPAMMON yUeOHBIE
B/01.5 | mepBoHavanbHEIE TPEOOBAHUS 3a1aHKs BBINOJIHEHb], HEKOTOPBIE BU/B! 3aJaHUH

BEITTOJIHEHEI C OIIMOKAMU.

«Y IOBIICTBOPUTEIHLHOY - TEOPETHUECKOE
CoJIepIKaHNe Kypca OCBOCHO YaCTUYHO, HO
MpoOEITBl He HOCST CYIIECTBEHHOTO XapakTepa,
HEOOXOAUMbIE YMEHHSI pPAOOThI C OCBOCHHBIM
MaTEepPHaIOM B OCHOBHOM C(HOPMHPOBAHBI,
0OJIBIIMHCTBO MPEYCMOTPECHHBIX MPOrPaMMOi
00yuYeHHS yUeOHBIX 3aJaHHUI BBIMOJHECHO,
HCKOTOPBIC M3 BBHITIOJIHEHHBIX 3aJaHUN COACPIKAT
OIIMOKH.

((HCy,Z[OBJ'IeTBOpI/ITeJ'ILHO» - TCOPCTUICCKOC
COACPIKAaHUEC KypCa HC OCBOCHO, HGO6XOI[I/IMLIG
YMCHUA HC C(I)OpMI/IpOBaHBI, BBIIIOJTHEHHBIC

y4eOHbIe 3aJaHus COJIePKAT TPyOBIe OIIHOKH.

[TpakTideckre pabOTHI MPOBOIATCS TMOCTE M3YyUEHUS COOTBETCTBYIOIIMX pa3/elioB H TEM
yaueonor nucnmmuinabl OI1.10 Yucnennsie MeTonpl. BeimonHeHNe 00y94aronuMucs MPaKTHIECKHX
paboT MO3BOJISIET UM TOHSTH, IJI€ M KOTJ]a U3y4aeMble TEOPETUUECKUE MOJIOKESHHS U TIPAKTHUECKHE
YMEHHUS MOTYT OBITh HCTIOJB30BAaHbI B OyIYIICH MPAaKTHIECKOM eI TEIIbHOCTH.

B pesynbrare BHIMOTHEHUS NPAKTHUECKUX PadOT, MPEIyCMOTPEHHBIX MPOTPaMMOMN IO
yueono qucrutinabl OI1.10 YucaeHHabie MeTOABI, 00YJIarONTUNACS JOJKEH:

YMETh:

HCIOJIb30BATh OCHOBHBIC YHCJIICHHLIC MCTOABI PCIICHUA MATCMATHYCCKUX 3adaY,

— BBIOMPATH ONTUMAJIBHBIN YUCIIEHHBINH METOI JUTsl pEIICHUS TTOCTAaBICHHOM 3a1a4H;



— JaBaTb MATCMATUUYCCKHUC XAPAKTCPUCTUKU TOYHOCTHU PICXO,Z[HOP’I I/IH(bOpMaI_II/II/I 1 OLICHUBATH
TOYHOCTB IIOJTYUCHHOT'O YU CJIICHHOI'O PCIICHUA

pa3p2163,TLIBaTB AITOPUTMBI W TpOTrpaMMbl UId PCHICHWA BBIYUCIIMTCIIBHBIX 3aj/a4,

YUYHUTbIBAA HCO6XOI[I/IMYIO TOYHOCTB IIOJIY4a€MOI'0 pe3yJibTaTa.

3HATH:
METO/bI XpaHEHUS YHCEN B IMMAMITH AJICKTPOHHO-BBIYHCIUTEILHON MaluHbl (1anee — 9BM)
U JICUCTBUS HAJl HUMHU, OIICHKY TOYHOCTH BBIUMCIICHUN;

METOABl  PEIICHHWS  OCHOBHBIX  MaTEMaTHYECKUX  3ada4y —  HMHTCTPUPOBAHMS,
nuddepeHIIMPOBaHNS, PEIICHUSI JIMHEHHBIX W TPAHCUEHICHTHBIX YpPaBHEHUH H CHUCTEM
ypaBHEHUH ¢ oMol DBM.

BrlnenepeuncieHHble  yMEHHs, 3HAaHUSA HampaBlieHbl Ha (OpMHpOBaHHE CIEIYIOIIMX

poecCHOHABHBIX M OONUX KOMIETCHIMA 00y4YaroluXcs:



2 llepeyenn npakTuYeckux pador yyeonoi qucuuminubl OI1.10 Yucaennbie MeToAbI

Koa-Bo
Ha3Banmne npakTuyeckux pabor
4acoB
Tema 1. D1eMeHTHI TEOPUH NOTPENIHOCTE
IIpakTuyeckass padora Ne 1. BpluncieHue MOrPeIHOCTE  pPe3yabTAaTOB 2

apudmeTnyecKkux IeHCTBUIN Hal TPUOTMKEHHBIMU YHCIIAMHU.

Tema 2. IIpuban:kéHHbIe pelieHUs aJre0panyecKuX ¥ TPAHCIEH/IeHTHBIX YPABHEHHUH

IIpakTnuyeckass padora Ne 2. Pemenne anreOpanyeckux M TPAaHCHEHIECHTHBIX

YPaBHEHUI METOJIOM I1OJIOBUHHOTO JI€JIEHUSI U METOJJOM UTEpaLUi. 4
IIpakTuyeckasi pabdora Ne 3. Pemienne anreOpanyeckux W TPaHCIHEHICHTHBIX 4
ypaBHEHUN METOJJaMH XOPJ] U KacaTeIbHbIX.

Tema 3. Pemienue cucreM JTHHEHHBIX ajJredpanyecKux ypaBHeHHil

IIpakTnueckas paGora Ne 4-5. PemieHue cucTeM JUHEHHBIX ypaBHEHUU
NpUOIMKEHHBIMUA METOIaMHU. 4
Tema 4. UnTepnosiupoBaHne U IKCTPANOJIUPOBAHNE PYHKIUIA

IIpakTnueckas padora Ne 6-7. CocraBieHHe HUHTEPIOIALUOHHBIX (QOPMYI
Jlarpanxa, HproTOHA, HAX0X/I€HNE UHTEPIOJISALMOHHBIX MHOTOWICHOB CIIIaifHAMH. 4
Tema 5. UncJieHHOE HHTETPUPOBaAHHE

IIpakTnueckas padora Ne 8-9. Brruncnenue HHTErpagoB METOAAMH YUCICHHOTO 4
WHTETPUPOBAHUS.

Tema 6. YuciieHHoe pemieHue 00bIKHOBEHHBIX AU depeHIIHAIbHBIX YPABHEHH I
IIpakTnuyeckas padora Ne 10-11. [IpumeHeHre YUCTIEHHBIX METOJIOB /ISl PELICHUS 4

i depeHnaIbHbIX YpaBHEHUH.

Hroro: 26 yacos




3 UHCTPYKTHBHO-METOAUYECKHE YKA3AHNS 110 BINOJHEHHI0 MPAKTHYECKUX padoT
IIpakTnyeckoe 3ansitue Nel

1. HaumeHnoBanue: Bpruncienne morpemHocTei pe3ynbTaToB apu(METHUECKUX JCHCTBHMA
HaJ NPUOTMKEHHBIMU YHUCTAMH.

2. IIpoaomKUTENBHOCTD IIPOBENEHUS: 2 vaca.

3. Henps mpakTuueckor padboThel: HaydnThest BHIMOTHATE apu(METHUECKHUE ISHCTBHS C
NPUOIMKEHHBIMU YUCIIAMU; BBIYUCIISTH MOTPEIIHOCTH MOJTYYSHHBIX PE3YJIbTaTOB.

4. Marepuainsl, 00opynoBanue, nporpammaoe odecrieuenue: [1K, MS Excel, meroaudeckue
PEKOMEHIALINH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKUWE CBEAEHU A

HpI/I6J'II/I}K€HHOC YHCJIO 3aMEHSeT CO0OHM YHCIIO TOYHOEC, KOTOPOC€ dYami€ BCETO OCTACTCsA
HCU3BCCTHBIM.

BepHoii 1mudpoli Ha3bIBaIOT TaKyl0, MOTPEIIHOCTh KOTOPOW HE MPEBHIINIAET MOJOBHHBI
€IMHHULIBI CIEAYIOUIET0 pa3psaa.

ComuuTtenbHas nudpa — 310 Hudpa, Cieayroas 3a BEpHOM.

3HavammMMu TUQPpPaMAd JTaHHOTO YHCIA HA3bIBAIOT HU(pBI, HAYWHAS C IEPBOM CIICBA,
OTJ'II/I‘IHOI71 oT HyJ'I}I, N KOHYas HOCJ‘IG,I[HGFI, 34 TOYHOCTH KOTOpOI71 €11€ MOXKHO HOpy‘II/ITBC}I.
A A, =X—a
[TorpemrHocThio ~ @ MpUOTMKEHHOTO 3HAYEHUS a YKMCJIa X HA3bIBAE€TCSA PA3HOCTh ~ 2 )
a MOL[yJ'Ib 3TOU IOTPCITHOCTHIO HA3BIBACTCS a6COJ'I}OTHOI71 MMOTpCIIHOCTBIO.

A, >0 A, <0
Ecmm ~a , TO a B3ATO C HegocTaTkoM. Eciau ~ 2 , TO @ B3ATO C H30BITKOM.

FpaHHHeﬁ IMOrpeIIHOCTH HpI/I6J'II/I)KCHHOFO 3HAYCHHA a 4YHClla X HAa3bIBACTCA BCAKOC

A,|<h

h
HEOTPULIATEJIBHOE YUCIIO 2, KOTOPOE HE MEHBIIIE MOAYJIA TOIPEIIHOCTH: | a 2.

h x—a|<h,
FOBOpHT, 4qTo HpI/I6HI/I)KeHI/Ie a HpI/I6J'H/I)KaeT YUCJIO X C TOYHOCTBIO 10 2, €CJIH )

a—-h, <x<a+h, x=azxh,

OTHOCHUTENLHOM MOrp€IIHOCTBIO HpI/I6J'II/I)KeHHOFO 3HA4YCHUA a 4YHucCjIa X Ha3bIBACTCA
OTHOIIICHHC

KBanpatHblii KOpeHb U3 MPUOIMKEHHOT0 YKcia BeIYUCIAETCs o (hopmye:

,rneaz‘/;.

O6mas Qopmyna nasi BBIUYMCICHUS KOPHS N-OW CTETICHHU: , TIe

artx



INTOCJIEAOBATEJIbHOCTD BBIITIOJIHEHW A PABOTDI:

1
2
3
3

6. COAEPXXAHUE PABOTDI:

BremonauTh 3alaHUA COITIaCHO CBOEMY BapHaHTY

O3HAKOMUTHCS C 3aIaHUSMH MPAKTHIECKON pabOTHI.
BrinoaHuTh 3a1aHu.

OdopMuTh OTUET 1O MpoAeTaHHON padoTe.
AJTAHW S 1J151 BBITIOJIHEHU A:

3AJAHUE 1 BeruuciauTh CyMMy € YKa3aHHBIM YUCJIOM BEPHBIX JCCATUYHBIX U 3allaCHBIX 3HAKOB.

Bap. Cymma Bepn. | 3an. | Bap. Cymma Bepn. 3arm.
Iec. 3H. TIECST.
3HAKO
3H. 3HAKO
B
B
T T A 1
==+ = 1+29+./43 ety |2
et remem |, |y et +\E+Jﬂ |1
I x:%+%+\/§+m 2 | 23| VIl | x=+27 +tgl+Ige 2 1,2
, 1z 2 |[1
Nl | x=r+e>+63++10 | 4 | 1,2 | VI X==[=+Z+ |= 3 1,2
2V2 7 \3
T
== | 67
o | XmprYerlees Vol e e 2 AL L s | 2s
4 27 \5
Y, x=2 tsinl+e’ 2 |34 X x= 8, 3 4 2,3
2Tt 7 7

3AJIAHUE 2 BeraucnuTh pa3HOCTh C YKa3aHHBIM YUCJIOM 3HAYAIIUX IUQP.




Bapuant PazHocthb 3navamux udp | Bapumant Paznoctb 3Havamux mudp
| x=2%_4 3 VI X = \E _z 3
7 T 4
I 2 4 Vil X= B 3
X=r -¢ Vor A
1l X=7—e’ 2 Vil x =10 -7 4
X = l\/; —-sinl
v X = 27 — 6tgl 3 IX 2 4
15
\Y X = —+/3 2 X X=——— )
NENE] 5 2

3AJJAHUE 3 Haiitu npousBenenue npubInxeHHbIX yrceln (2 ciocobamu). Onpenenursb, CKOIbKO
3HAYaAIIMX [P UMEeT MPOU3BECHIE, YKa3aTh BEPHbIC 1 COMHUTEIbHbIE IU(PHI.

Bapuant a b Bapuant a b

78,5184 [

I 1,58 [1 0,005 0,973 (10,0005 VI 1,109 10,0005 0.00005

I 3,77 110,005 1,107 (1 0,005 VI 4,371 10,0005 | 97,106 [] 0,0005

i 0,108 (10,0005 90,7 [1 0,05 VI 5,804 (10,0005 | 105,84 (10,005

10,1071 O 10,382 [
v 0,00005 0,13 (1 0,005 IX 0.0005 64,42 (10,005
11,1073 [
\% 0,015 (70,0005 0,00005 X 0,15 110,005 | 99,908 (10,0005

3AJIAHUE 4 Beruucnuth ¥ yKa3aTh KOJWYECTBO 3HAUYANIUX MUGP B pe3yibTaTe, €CIIM UCXOTHBIC
JaHHBIE — TPUOJIMKEHHBIE YHCIIA, OTIPEICIICHHBIC C TOYHOCTHIO JI0 TIOJIOBUHBI €IMHUITBI TTOCIIETHETO
paspsna.



BapuanTt 3aganus BapuanTt Samanus
0,7342: 6,78542 :
| (0,378)3 | 4/0,0428 03271 VI (2,6019)4 | /10,586 3,015
I (7,542)2 | 17,5324 | 6,7:2,3784 Vil (10’12013) /25,607 4’520 igg :
I | (5.689)4 | /19,1805 27’681343 v (0,419)3 | /281198 12’603329 :
v | (012002 | J2150a | 298995 IX (05601)2 | 15,0509 | 224207
10,57 8,704
8,92 : 31,560185
v (3,586)3 | /16,1018 45401 X (1,1809)2 | /18,0011 5 7894
3AJIAHUE 5 BeruucnuTh ¢ yKa3aHHBIM YUCJIOM 3HAYaIIUX ITUQDP.
Bap | Ilpumep | 3u. | Ilpume | 3. | Bap | Ilpumep 3u. | llpume | 3H.
1. p . . p 1.
| J3.78 6 W10 5 VI | 19,807 8 /15 8
n | 596 | 5 §/10 8 | VIl | 28908 | 9 §/31 9
m | 11,685 | 4 815 7 v 27591 | 7 1953 7
/ 110 V4
iy | VS g 6 | IX | 37,708 | 8 vag 8
7 9
v /25,694 6 Y14 s | x ,/48,8193 . /o1 ;

3AJIAHUE 6 Pemuts 3agady Ha onpeseneHune abCoMOTHON (OTHOCUTENHHON) TOTPEIITHOCTH.

I B. YKkaxkuTe OTHOCHUTENHHYIO MOTPEIIHOCTh, KOTOPAs MOITYYHTCS, €CIH 4Yucio 6,572 3aMEeHUTh
qucaoM 6,57.

II B. Cropons! napamienorpamMMa passsl 11 u 12 cm, MeHbmas quarosans — 13 cm. B pesynbrare
M3MEpeHusl JTUHEWKOoN Oonbuiedl auaronanmu nomyuwin 18,9 cm. KakoBa oTHocuTenbHas
MOTPEUIHOCTh 3TOT0 MPUOIMKEHUS?

III B. B paBHOOEApEHHOM TPEYTOJILHUKE UIMHA OCHOBaHUA paBHa 24 cM, a 60KOBOW cTOpOHBI — 15

cM. B pesynbrate u3MepeHus JIUHEUKOW paguyCcoB, BIIMCAHHOW U OIMCAaHHOM OKPYXKHOCTEH,




NnoJaydrsii cooTBeTcTBeHHO 4,1 m 12,3 cm. Halinute OTHOCHUTENIbHBIE MOTPEIIHOCTH 3THX
MPUOTMKCHUN.

IV B. Ckopocts cBeta B Bakyyme (299792,5 [1 0,4) km/c, a ckopocTh 3Byka B Bo3ayxe (331,63 [
0,004) m/c. Uto nzmepeHo ¢ O0IbIIeH TOYHOCTHIO?

V B. Kakas u3 xapakrepuctuk camonera «AH-24» nana tounee: pasmax kpbuia 29,2 M; B3neTHas
Macca 21 T; cooctBeHHas Macca 13,9 T; mpakTUYECKUA MTOTOJIOK BBICOTHI 8,9 kKM?

VI B. Okpyraute yucio 6,87 10 AeCAThIX U HAMIUTE a0COMOTHYIO M OTHOCUTEIHHYIO TOTPEIIHOCTD.

VII B. HaiiiuTe OTHOCUTENBHYIO TIOTPEITHOCTh MPUOIMKEHHOTO 3HaueHus a = 0,143 BenWUnHBI X =
1/7.

VIII B. JlokakuTe, 9TO OTHOCUTEIIbHAS TOTPEITHOCTD MPUOIMKEHHOTO Yrcia He mpeBocxoauT 10%,
€CITM B €T0 3aIiCH JBE 3HaYaIue nupol.

IX B. Jlokaxkute, 4TO OTHOCUTENbHAS OTPEIIHOCTh MPUOIMIKEHHOI0 YHciaa He IpeBocxoauT 1%,
€CITM B €T0 3allUCH TPU 3HAYAIIHE UQPHI.

X B. HaiiguTe rpaHuiibl 3HaYeHui rpy3onoapeMHOcTH aBTomoOuis ['A3-51A, ecnu ona paBHa 2,5
(015%) .

3

. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCbI

. UTo Takoe MmorpenHocTs?

. B ueM pazHuia Mexay abCcoMOTHON MOTPEITHOCTHIO U OTHOCUTENIBHOM?

. Kakum umcniom sBiisseTcst pe3ysabTar JeHCTBUH ¢ IPUOTMKCHHBIMH YHCITAMH?

. [Touemy npu puOIMKEHHBIX BEIYUCICHHUSIX MOTPEIIHOCTh MOYKET HAKAIIITUBATHCS ?

B WDN B

IIpakT4eckoe 3ansaTue Ne2

1. HanmenoBanue: Pemenue anreOpandeckux M TPAHCLEHAEHTHBIX YpPaBHEHHUH METOJ0M
IIOJIOBUHHOTO JIEJIEHUS U METOJOM UTEPALIUN.

2. IIpoaomKUTENBHOCTD TPOBEEHUS: 2 vaca.

3. Henp mpakTideckoil paboThl: 3aKpenuTh HABBIKK PELICHHUS YPaBHEHHUH MPUOIIKEHHBIMU
METOJIaMHU.

4. Marepuainsl, o0opynoBanue, mporpammuoe obecrneuenue: [1K, MS Excel, metoguueckue
PEKOMEHIALINH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKHUE CBEJIEHN A:
f(x)=0 f(x*)=0

— *
Yucno X = X" paspiBaeTca KOpHEM ypaBHEHHS , €CIIH

[a.b]

Ecnu @ynkuus F(x) OIpeJielieHa U HENPEphIBHA Ha

[a,b]

M Ha KOHIaX OTpE3Ka MPUHHUMACT

3HAYCHHUA pa3HbIX 3HAKOB, TO Ha CYHICCTBYCT XOTA OBl OIWH KOPCHb.

[Tpu onpeneneHun NpUOIMKEHHBIX 3HAUEHUN KOpHEHW ypaBHEHUS HEOOXOJMMO PELIUTh JIBE

3a1a4u:

1.  OrnpenuTh KOpeHb YpaBHEHMS — 3HAUUT HAWTHU TaKOW HMHTEpBaJl, BHYTPHU KOTOPOIO
HaxOIUTCs OJUH U TOJIBKO OJWH KOPEHb JaHHOI'O YPaBHEHUS.

2. YTOUHUTH KOPEHb C Halepesa 3aJaHHBIM YHCIIOM BEPHBIX 3HAKOB.



Metobl yTOUHEHUSI KOPHEMN
MeToa MOTOBUHHOTO JCJIEHUS
B ocHOBe MeToma NEXUT AENEHUE OTpe3Ka IIONojaM, Ha KOTOPOM OIpPEAENIEH KOPEHb
a+b
MO

ypaBHeHus. Utepannonnas gpopmyna uMeer BUA: 2

I'ne

X — HICKOMBIN KOPEHb YPaBHEHUS

K — MHIeKC TPUOJIMIKSHHOTO 3HAYCHHUS KOPHS

au b — oTpe3ok [a ; b] Ha KOTOPOM OmpeIeIeH KOPSHb YPABHCHHUS.

OTtpe3ok [a ; b] nenurcs 3aTeM Ha 1Ba otpeska: [a ; x(k)] u [x(k) ; b], u3 KOTOpBIX BBIOUpaeTCs
TOT, Ha KOHIIAX KOTOPOTo (DYHKIMS MPUHUMAET 3HAYCHUS PA3HBIX 3HAKOB.

[Tpouecc nenenus npoAoHKaeTcs 10 TeX Mop, MOKa JAJTMHA MTOCJIETHET0 OTPe3Ka He CTaHeT |a—
b| <2¢ , rae € — TOYHOCTH NPUOITHIKCHUH.

MeToa mpoCTON UTEPAIUH.

Hcxonnoe ypaBHenue f(x)=0 1omkHO OBITH IpeoOpa3oBaHO K BUAY: X=((X)

( (k-1)
WrtepaimonHas popmyiia UMeeT BUI: - ¢(X )
BeInonHeHue urepaiuii moBTOPSIOT Mmoka He OyaeT BoinoaHeHo [x(k) — X(k-1)| <&
6. COJEPXXAHUE PABOTHAHI:

1. ITomy4uuTs BapuaHT y penoaaBaTests.
2. BbInonHUTh 3a1aHUS COTIIACHO CBOEMY BapHaHTY.

I[TOCJIEAOBATEJIbHOCTD BBIITOJIHEHW A PABOTDI:

O3HAaKOMUTBCS C 33JaHUSMHU [TPAKTUYECKON PabOTBHI.

N3yunTh METOUYECKUE YKA3aHUS.

BrimoaHuTs 3aganus.

OdopmMHTh OTYET IO IPOIETAHHON padoTe.

3AI[AHI/IH JUTSA BBITIOJIHEHU A:

3ananue 1. OTnenuTh KOpHM anreOpanyeckoro ypaBHEHHS TpadUUYecKUM WIM aHaIUTUYECKUM

Croco0OM M YTOYHHUTH KOPHH METOI0OM MOJOBUHHOTO Aenenus 10 0,01.

Awnh e

Bap. 3ananue Bap. 3ananue

I x3+3x+1=0 VI x4+x-1=0

I X3 -3x2+25=0 VI 4x3-3x2+1=0
I X4 -x3-2x2+3x=0 | VIl X3+3x2+1=0
(V4 x3+1,7x2+1,7=0 IX x3+3x2+4x+1=0
V X3-2x2+7=0 X 2x3+2x2-x-3=0

3ananue 2. OTAeNUTh KOPHU TPAHCLEHJEHTHOTO ypaBHEHUS rpaduyecKuM criocoOOM M YTOUYHUTh
MHHHMMAaJIBHBI KOPEHb YPABHEHMS METOI0OM KacarenbHbIX 10 0,001.



BapuanTt 3amanue BapuanTt 3aganue
I X-sinx—1=0 VI tgx =-X
I 5X—-6x-3=0 Vil Xtgx=1
2x2-0,5x -3 =
i 0 VIl NX +x2=3
Y \/; = 15x_3 IX ex = (1+x)2
\Y X2 —-sinx=0 X tg X=-x3

3amanue 3. OTAeNUTh KOPHU TPAHCIEHACHTHOTO YPaBHEHHUS TPapUUECKUM CIIOCOOOM M YTOYHUTH
MaKCHMaJbHbIA KOPEHb ypaBHEHUs MeTo1oM Xopn a0 0,001.

Bapuant 3anaHue Bapuant 3anaHue
x3+0,1x2 +0,4x —
! Nx —xo Vi 12=0
I xIg (x+1)—1=0 VII sin(x + ) = x2
i X—2sinx=0 VIl sin 3x = x
IV | x2-cosx=0 IX N
\ ZX:m/x+1 X (x-1)2 = sin X

7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

=

Uro Takoe HHTEpBaJl U30JIALIUN KOPHEN?

JI71st Kakoro THUIA ypaBHEHUN MPUMEHUM METO/1 MIOJOBUHHOTO JEJICHUS?

3. KakoMy ycoBHIO JOJDKHA YIOBJICTBOPATH (YHKIUS Ha WHTEpBajie, €CIM HaM HM3BECTHO, YTO
KOpEHb YpPaBHEHUSI HAXOJIUTCA Ha 3TOM UHTepBaiie?

4. B 4em CX0KeCTh METOJIOB XOPJI M KacaTeIbHbIX?

no

IIpakT4eckoe 3ansaTHEe N3

1. HaumenoBanue: Pemenue anreOpandeckux M TPAHCLUEHACHTHBIX ypaBHEHHUH METOJaMH

XOpJ U KacaTeNlbHbIX.

2. IIpoaomKUTENBHOCTD TPOBEEHUS: 2 vaca.

3. Henb mpakTudeckoit paboThl: 3aKpenuTh HABBIKU PEIICHUs YPaBHEHUN MPUOIMKECHHBIMU
METOJIaMHU.

4. Marepuainsl, o0opynoBanue, mporpammuoe obecrneuenue: [1K, MS Excel, metoguueckue
PEKOMEHIALINH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKHUE CBEJIEHN A:
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Merton kacatenbHbIX (MeTo HproTOHA)

Dy (0 f(x(k))
- TG
fr(x™)

Utepaunonnas ¢opmyina meroaa HeroToHa nmeer BUI:

B kauecTBe HauanbHOTO NMPHUOIMKEHHUS BEIOMPAETCs Ta U3 TPAHUI] OTpe3Ka [a ; b] Ha

* n
KOTOpOﬁ BBIIIOJIHACTCA YCIIOBHUE:! f (X) f (X) >0

BeimosHenne nrepaiuii moBTopstoT moka He 6yaet BoimonnaeHo [x(k) — X(k-1)[ <€
Meron xopa

(o _arfb)-b*i(a)
f(b)— f(a)

HtepannonHas popmyina ©MeeT BU/I:

Otpe3sok [a ; b] nenutcs 3aTem Ha ABa oTpeska: [a ; x(k)] u [x(k) ; b]. BeiOupaetcst HOBBI
OTpPE30K, B 3aBUCIMOCTH OT yCJIOBUSI:

— ecm f(a)>0 u f(x(k))>0 mm f(a)<0 u f(x(k))<0 to orpesok [x(k) ; b]

— eciu f(b)>0 u f(x(k))>0 nnm f(b)<0 u f(x(k))<0 To oTpe3ok [a ; x(k)]

BoimosiHeHHe uTepanuii moBTOPSIIOT, MOKa He Oyaet BoimoaHeHo [x(k) — X(k-1)| <&

KoMOMHUpOBaHHBIH METO] XOP/I U KacaTelbHbBIX

Meton OCHOBaH Ha IOCTPOEHUM CXEMaTHYeCKOro rpaduka (QyHKUUH, OIpeeIeHUH
MHTEPBAJIOB €0 MEepeceueHus ¢ OCbI0 aOCIUCC M MOCIEAYIOUINM «CKaTHEM» 3TOI0 MHTEpBajia MpU
MOMOIIIM CTPOUMBIX XOPJ U KacaTelbHbIX K TpaQUKy 3TOH QYyHKIIUH.

6. COAEPXXAHUE PABOTDI:

1. [TomyunTs BapuaHT y npenojaBartess.
2. BbInonHUTE 3a1aHNSI COTTIAaCHO CBOEMY BapHUaHTY.

[NOCJIEAOBATEJIbBHOCTbD BBIITOJIHEHUA PABOTHI:

N3yunTh MaTepuan JeKIuu.

O3HaKOMUTBCS € 3aJJaHUSAMU MPAKTUUYECKOM paboThI.
N3yunTh MeTOAMYECKUE YKA3aHHUSL.

BoinonHuTh 3a1aHUS.

OdopMuUTh OTUET 1O MpoAeTaHHON padoTe.

arODE

SAJIAHUA U1 BBITTOJIHEHU A
3amanue 1. OTnenuTs KOpHH anreOpandeckoro ypaBHeHus ax3 + bx2 + cx + d = 0 rpaduyeckum uiam
AHATUTHYECKUM CITOCOOOM M YTOUHHTH KOPHH KOMOMHHPOBAHHBIM METOJIOM XOPJ M KacaTeIbHbIX

1o 0,001.
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Bap. Koadduunentst

a b c d

I 1 -02 | 04 | -16

I 2 01| 03 | -14

Il 1 -03 ] 01 | -13

v 2 -04 | 02 | -11

V 1 -05 ] 04 | -1.2

VI 2 -0,1 0,2 -1,7

VII 2 -02 | 05 | -19

Vil 1 -04 | 0,2 | -15

IX 2 05| 03 | -18

X 1 -01 ] 04 | -11

3ananue 2. OTAenuTh KOPHU TPAHCLEHAEHTHOTO YpaBHEHUS T'pauueCcKUM CIIOCOOOM M YTOUHUTh MX
Metoaom urepanuii 10 0,001.

Bapuant 3ananue Bapuant 3ananue
I -0,5x = cos2x VI X = 2sin 2X
I —X/3 =sin 3x VIl -X = 5sin3x
I -0,3x = cos x Vil cos 3X = 2X
AV 0,4x = cos(0,5x) IX 4sin(1,5x)-2,8x=0
\Y/ -X = 4C0S X X c0s(2,5x)-4x=0

7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

1. Ecnu utepaliioHHBIH NPOIECC CXOAUTCS, TO KaKyl0 TOUKY MOYKHO OpaTh B KaueCTBE HYJIEBOTO
npUOIHKEeHUs ?

2. MoHO 11 rpa)uyecKM METOI0M HalTH TOUKY HYJIEBOTO MPHUOIMKEHNU?

3. B uem mpenmyImecTBO UCIIOIh30BaHNSI KOMOMHHPOBAHHOTO METOA XOP/I ¥ KacaTeIbHBIX TIepet
OTJIEJIbHBIM MCIOJIb30BAaHUEM 3TUX METO/I0B?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne4-5

1. HaumenoBanue: Pemenne cucreM TUHEHHBIX YpaBHEHUH NPUOIMKEHHBIMH METOJAMH.
2. [Tpo10omKUTENLHOCTD POBEACHUS: 4 uaca.
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3. Llenb mpakTHUECKOM PabOThI: 3aKPEIUTh HABBIKH PEIICHHUS CUCTEM allreOpanvecKux
ypaBHEHU PUOIMIKEHHBIMU METOIOM.

4. Marepuansl, obopyaoBanue, nporpammuoe obecneuenue: [1K, IIporpamma MS Office
Excel, MmeToaiueckre peKOMEH 1aIHH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKUE CBEJEHW A:

1. Meron l'aycca
JluHeitHOe ypaBHEHUE HA3BIBACTCSI OJHOPOJIHBIM, €CIIM €ro CBOOOHBIN WICH paBEH HYIIIO.

Cucrema JIMHEMHBIX ypaBHEHHUI HA3bIBAETCSI OJHOPOAHOM, €CIM BCE BXOASIIME B HEE ypaBHEHUS
SABJIAIOTCS IMHEHHBIMU OJHOPOJHBIMH YPABHEHUSMH.

OnHopoaHasi cucTeMa I JIMHEHHBIX YPAaBHEHUM C 1T HEU3BECTHBIMU UMEET BU/I;
allxl +al2x2 + ...+ alnxn =0;

a2lx1 +a22x2 + ...+ a2nxn = 0;

anlx1 +an2x2 + ...+ annxn = 0.

HenocpenctBenHol npoBepkoil yoexxgaemMcs B TOM, YTO OJHOPOJHAsl cUCTeMa JMHEHHBIX
ypaBHEHHI uMeeT HyneBoe pemenue: x1 =0, x2 =0, ..., xu = 0. Takum o6pa3omM, O JHOPOTHAS
crcTeMa JIMHEHHBIX ypaBHEHUH Bcerja coBMecTHa. [103ToMy BasKHO BBIICHUTD, IPH KAaKUX YCIOBHSIX
OHa sIBJIsIeTCs onpeneieHHol. OgHOpoIHAs cucTeMa I JMHEHHBIX YpaBHEHUH C I HEU3BECTHBIMU
UMeeT HeHYJIEBbIE PELICHHs TOT/1a U TOJIBKO TOT1a, KOTJla ONPEeTUTeNh €€ PaBEH HYIIO.

2. Merox urepanmii

[Tpu Oonbmiom uucne ypaBHeHud (~ 100 u OGonee) mpsimbie meroasl pemenus CIIAY

CTaHOBSATCS TPyTHOpeATH3yeMbIMU Ha DBM, mpeskie Bcero n3-3a CII0KHOCTH XpaHEHUs U 00paboTKH
MaTpuIl OOJIBIION pa3MEPHOCTH.

MeTto1bl TIOCIE10BATENIBHBIX MPUOIMKEHHUHM, B KOTOPBIX MPHU BBIYUCIECHUU IOCIETYIONIEr0
NpUOIKEHNS PELICHUs UCTIONb3YIOTCS PEAbIIyIINe, YK€ U3BECTHbIE MPUOIMKEHHbIE PEIICHNUS,
Ha3bIBAKOTCS UTEPALUOHHBIMH.

B wutepannoHHBIX MeTOJAX pELIEHHE MOXKET OBbIThb BBIUMCIEHO 3a OECKOHEYHOE YHCIIO
uTepauui (MpubIMKeHuil), a TOCKOJIbKY 3TO HEBO3MOXHO, TO, OCTaHABJIMBAs MPOIECC BHIYUCICHUN
Ha Kakou-110o0 nTepanuu, HeoOXOAMMO YMETh OLIEHUBATh MOIPEIIHOCTh METOa UTEPALIA.

[TpuOnKeHHbIE METOMbI PEIICHUsS CUCTEM JIMHEHHBIX YpaBHEHHMH MO3BOJIAIOT IMOJIy4aTh
3HAQ4YECHHUs] KOPHEM CHCTEMBI C 33JaHHOM TOYHOCTBIO B BHJAE Mpelena IOCIeI0BaTEIbHOCTH
HEKOTOPBIX  BEeKTOpoB. [Ipomecc mOCTpoeHHs TakoOM  IMOCIENOBATEIBHOCTH  HA3bIBAETCS
UTEPALUOHHBIM (TIOBTOPSAIOIIHUMCS).

D hEeKTUBHOCTh MMPUMEHEHUS TPHOIMIKEHHBIX METOJIOB 3aBUCAT OT BhIOOpa HAYAIBHOTO
BEKTOPA U OBICTPOTHI CXOJUMOCTH TIpOIIECcca.

IlycTp naHa nMuHENHAsA cUCTEMA
3. CpaBHEHUE IPSIMBIX U UTEPALIMOHHBIX METO/I0B
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CucreMbl TMHEHHBIX aNredpandeckiuxX ypaBHEHHM MOXKHO peliaTh Kak ¢ TOMOIIbIO MPSIMBIX,
TaK ¥ UTEPALMOHHBIX METOJI0B. JlJig cucTeM ypaBHEHHUH CpeqHed pa3MepHOCTH Yallle UCTIOIb3YIOT
MPSIMBIE METO/IBI.

HtepanoHHble METOJbl MPUMEHSIOT TJABHBIM 00pa3oM /il pelieHus 3afad OoJbLION
pa3MepHOCTH, KOIJa HCIOJb30BaHUE IMPSIMBIX METOJOB HEBO3MOXKHO H3-3a OIPAaHMYEHUH B
JOCTYITHOM omeparuBHOW mnamsatd OBM wmim u3-3a HEOOXOJMMOCTH BBITOJHEHHUS 4YPE3MEPHO
OospIIOro YKciaa apupMETHYECKHX orepanuid. bonpiime cucTeMbl ypaBHEHUH, BO3HUKAIOLIHE B
OCHOBHOM B IPUJIOKEHHUAX, KaK MPABUIIO, SBISIOTCA Pa3peKEHHbIMU. METOJbl UCKIHOYEHUS IS
CHCTEM C DPa3peKEHHBIMH MaTpUIlAMH HEYNOOHBI, HAIpUMEp, TeM, YTO MPH HMX HCIOJIb30BAHUH
OO0JIBIIIOE YMCIIO HYJIEBBIX JJIEMEHTOB NPEBPAIACTCs B HEHYJIEBBIE M MaTpHUIA TEPSiET CBOMCTBO
pa3pexEeHHOCTH. B POTHUBOIOIOKHOCT UM IIPHU UCIOJIB30BAHUM MUTEPALMOHHBIX METOJIOB B XOJI€
UTEPALMOHHOIO IMpoliecca MaTpUlla HE MEHSETCS, 1 OHA, €CTECTBEHHO, OCTAE€TCsS Pa3pEeKEHHOM.
bonbmias 3QpeKTUBHOCTh UTEPALIMOHHBIX METOJOB MO CPAaBHEHUIO C MPSMBIMH METOJIaMU TECHO
CBSI3aHHA C BO3MOKHOCTbBIO CYIIIECTBEHHOI'O UCIIOJIb30BaHUS PA3PEKEHHOCTH MATPULL.

6. COIEPXXAHUE PABOTHI:
1. [Tony4nTh BapHaHT y MpEnoiaBaTesl.
2. BrinoHUTh 3a1aHKs COTIIACHO CBOEMY BapUaHTY.

[HOCJIEAOBATEJIbBHOCTbD BBIITIOJIHEHU A PABOTDI:

N3yunTh MaTepuan JeKIuu.

O3HaKOMHUTBCS € 3aJJaHUSAMU IPAKTUYECKOM pabOoThI.
BrimoaHUTE 3a1aHu.

OTBETUTH Ha KOHTPOJIBHBIE BOIIPOCHI.

OdopMuUTh OTUET 1O MPOAETaHHON padoTe.

arLNE

3AJJAHUA JJIA BBITTOJIHEHU A:
3ananue 1. Pemmth cucteMy TMHEMHBIX adredpanyeckux ypaBHEeHUI MeTosioM ["aycca:
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ia 18x, +2,7X, +4X, +3x, =18,5 Ea 2% +3X, = X3 + X, =—3
pu 0,5% —X, +2X;+ X, =6 pu 3X, — X, +2X; +4X, =8
aH 3,6x, +4x, +0,9%x;, —2x, =6,3 aH X + X, +3X; —2X, =6
T X, —3X, +2,5%; +4x, =15 T — X, +2X, +3%X; +5X, =3
2 2% +7TX, +3X, +X, =5 ! 3X, + X, =Xy + X, =2
Ba X +3X, +5%X; —2X%, =3 Ba —3X, + X, +2X, =1
EIP{I X +5%X, —9%;, +8x%, =1 z: X +2X, +3%X, =3
T 5x, +18x, +4x, +5x%, =12 - — X +2X, —3%X; —3X, =—4
3 8 r2)\1—3)\2'|'3)\3'|'2)\4—320
sa 10x, +3X, +6X;, +2X, =551 sa 6X, +9X, — 2%, — X, +4=0
- 3,5%, +2X, — X, +4x, =218 - 10x, + 3%, — 3%, —2X, —3=0
aH —2X =3 + A%+ X, =56 aH 8X, +6X, + X, +3x, +7=0
T 33X, +4,4%, +7,2X, +1x, = 25,34 -
4 5X, — 2,3, + X, — X, =—19,7 9
Ba || 4y 117x, —2;3 1 2x,=-83 Ba 2~ Xo + X =Xy =3
pu 3x, +3,4%, + 3%, + X, = 6 pu 4X, —2X, —2X; +3X, =2
] [-10x +5.5%, - 2%, -3x, =198 . 2% =X, +9% —b%, =1
2%, — X, —3X; +4X, =5
> X +2X, + X — X, =1 10 —
Ba 1 2 T A3 Xy Ba X, +2X;, +2X, =7
- 2%, + X, — X3 —3X, =1 pu |xlx2+x3+5x46
aH X, —3X, + 2%y +2X, =2 aH 3X, +2X, + X, =4
T 3%, + X, +3X; —4X, =-3 T 2%, +3%X; —2X, =5

3&,[[8.HI/I€‘ 2 Boerauciauth OIPEACIIUTECIIb MCTOAOM Faycca.
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3amanue 3 Halitu oO6patHyto Matpuity Mmetojom [ aycca.
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1 (2 1 3 =2 1 (1 2 4 -5
Bapu 0 5 4 1 BapuaHT 2 4 2 1
aHT -1 0 3 -3 5 8 9 3
L 2 1 0 -1 L 3 7 1 1 J
2 (-1 2 5 4 1 (2 4 -1 5 )
Bapu 0 -1 3 4 BapUaHT 0 2 4 —3
aHT -2 2 6 4 3 0 4 5
L1 0 2 4 .5 7 8 9
3 (2 2 3 -4 1 (4 2 7 -5
BapH 4 0 1 2 BApHAHT 10 6 4 1
aHT 3 5 6 2 1 5 =3 9
L1 3 0 4 ) L 7 5 4
4 (-4 1 —2 3] 1 (-1 3 =3 0 )
Bapu 2 1 -1 0 BapHaHT 4 2 3 5
aHT -2 3 5 4 -5 1 71 0
-4 1 -1 2 L2 3 =3 0
5 (2 =2 3 1 1 (3 3 2 4
Bapu 0 2 3 5 BapHaHT 1 -1 0 2
alT -4 1 -1 72 2 1 0 —1
L0 3 5 4 L6 4 3 5 )

3aganue 4. PemmtTh cucteMy JMHEHHBIX anreOpalyecKuX YypaBHEHUH MeTOoAaMu HTepanuit

u

3eiinens. CpaBHUTH MOJTyYeHHbIE pe3yabTaThl. [IpoBepUTh pe3yabTaThl JHOOBIM TOUHBIM METO/I0M:

15x, +2X, +3X; + X, =15 30X, —2X, +5X; + 7X, =5
X, —15X, +2X, +3x, =14 2%, +30x, +10x, + X, =-5
X, —4X, +15%; +4x, =16 X, +4x, +30%; +3x, =-2
18 2X, +8X, + X, —15x, =11 73, 2X, +8x, +6x, +30x, =-11
20X, +3x, + 4%, +8x, =60
7%, + 20X, —3X, +5x, =25
—-3X, + X, +20X; — X, =—6
3p TXX +4x, +20x, =24
20X, — X, +5%, +7X, =5 15X, +3X, +4X; +8x, =60
2X, + 20X, +10X; + X, =5 7%, +15X; —3X;3 +5X, =25
X, + 4%, + 20X, + 3%, = -2 — 3%, + X, +15%; =X, =6
4p  (2X 8 +6X+20x, =-11 5 |- 2%, + X, +3X, +15x, =11
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15x, +2X, +3X; + X, =15
X, —15X, +2X; +3x, =14
X, —4X, +15X, +4x, =16
2%, +8X, + X, —15x, =11

10X, — X, +2X, +3x, =18 15%; —3X, +2%; + X, =3

X, +10%, — 2%, + X, = —14 —2X, +15x, +4x, +5x, =12
— X, +4x, +10x, +2x, =24 X, —4X, +15%, —7x, =-30
7. 3X, +2X, +X; +10x, =8 3B — X, —2X, +7X; —15X, =8

20x, —5X, +6X, +X, =0
—3X%, + 20X, — 7X; +5X, =25

X, — X, +20x%; +3x, =—6
9p. —4X, +2X, +5X; +20x, =25

30%; +4x, +3%X; + X, =3
10x, +30x, —20x, +4x, =6
—-12x, + X, +30x; +6x, =1

5%, +7x, +8x, +30x, =19

10 B.
7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

1. Kakue neiictBus B Metoze ['aycca Ha3pIBatOT MPSMBIM X0JI0M, a KaKHe 00paTHBIM?
2. Kak npoBepuTh NpaBUIBHOCTh HAX0XIEHUS 00paTHOM MaTpuUIIbl?

IIpakTHyeckoe 3anssTHEe Ne6-7

1. HammenoBanme: CocTaBiieHHE€ HWHTEPHOMANMOHHBIX ¢Gopmyn Jlarpamka, HpioToHa,
HAax0’KJICHUE UHTEPNOJIALIMOHHBIX MHOTOUJIEHOB CIUIAHAMM.

2. IlpoaomkuTeNbHOCTD IPOBEACHUS: 4 yaca.

3. llenp mpakTH4ecKod padoOThl: 3aKpemUTh HABBIKM COCTABJICHHS HWHTEPIOISIIMOHHBIX
MHOTO4JICHOB Jlarpanska, mocTpoeHust KyOU4ecKoro CrijiaifHa.

4. Marepuainbl, ooopynoBanue, mporpammuoe odecrnieuenue: [1K, IIporpamma MS Office

Excel, MmeTomnueckne pekOMEH 1alluH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKUE CBEJEHNA:

3azlaqa HUHTCPHOJIUPOBAHUA COCTOUT B TOM, YTOOBI 110 3HAYCHUSIM (bYHKLII/II/I f(X) B HCKOTOPBIX
TOYKaX OTPE3Ka BOCCTAHOBUTL €€ 3HAYCHHA B OCTAJIBHBIX TOYKaxX OTPE3Ka.

CYH.ICCTBYCT HECKOJIBKO MOAXO0A0B K PCIICHHUIO 3aa4 NHTCPIIOJJIALINHA.

1. Meton Jlarpanxka. OCHOBHas Ujest ’TOr0 METOJja COCTOUT B TOM, YTOOBI, IPEXKIE BCETO,
HalTH MHOTOYIEH, KOTOPBIM IPUHUMAET 3HaueHue 1 B 0HOM y3710BOM Touke U 0 BO BCEX OPYTHX.
Jlerko BUIIETH, YTO (PYHKLIUS

(X = X)) (X = X5) .. (X = Xj_) (X = X1 q) .- (X = X5,9)
(G = X)) (5 = Xp)-. (% = X_1) (4 = K1) .. (G = Xn0)

L;(9) =
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SBJISICTCS TpeOyeMbIM MHOTOYJIEHOM CTEIICHH N; OH paBeH 1, eciu x=xj u 0, Koraa x=xi, i7.

MHO%(:)‘IJICH Lj(x)-yj mpuHIMaeT 3HaUeHHs yi B 1-i y370BO# Touke U paBeH () BO BCEX APYrHX
Y(X) = Lj (X)yj
=

y3nax. M3 aToro cienyer, 4To €CTh MHOTOUJIEH CTENEeHH N, MPOXOAsmuii uepe3 n+1 Touky (xi,
yi).

2. Meron HeroToHa (MeToa pa3ienéHHBIX pa3sHOCTEH). DTOT METOJ IMO3BOJISET IMOITYYUTh
aNMpPOKCUMHUPYIOIUE 3HAYCHHUS (PYHKIHMH O€3 MOCTPOSHUS B SBHOM BHUJE ANIPOKCUMHUPYIOLIETO
nonmHoMa. B pesynbrare monydaem Gopmyny s moirmHOMa Pn, anmpoKCHMHUPYOIMYIO (YHKITHIO

f(x):

P(X)=P(X0)+(x-X0)P(X0,X1)+(X-X0)(X-x P(X0.x 1, x2)+.. H(x-XO)(X-X1)...(x-
xn)P(x0,x1,...,xn);

P(Xg,%;) = P(x0) — P(xy)
: Xo =%  — pa3nenéHHas pa3HOCTh 1-TO MOpsIKa;
P(Xg, X1, Xp) = P(Xo, %) = P(X3,%;)
Xo = Xp — pazzaenéHHasi pa3HOCTh 2-TO TOpsAIKA U T.1.

3naueHus Pn(x) B y3:1ax coBmaiaroT co 3HaUeHUAMH f(X)
6. COIEPXXAHUWE PABOTHI:

1. Tloay4uTs BapuaHT y MpernoaaBaTes.
2. BBIMONTHUTE 33/1aHUS COTIIACHO CBOEMY BapHaHTy

[NOCJIEAOBATEJIBHOCTbD BBIITIOJIHEHU A PABOTDI:

N3yunTh MaTepuan JeKIuu.

O3HaKOMMUTBCS € 33JJaHUSAMU MPAKTUYECKOM paboThI.
N3yunTh MeTOAMYECKUE YKA3aHHUSL.

BeinonHuTs 3a1aHus.

OTBETUTH Ha KOHTPOJIbHBIE BOIPOCHI.

OdopmMHTh OTYET IO POIETaHHON paboTe.

SoukrwdE

SAJJAHUA JIJIA BBITTOJIHEHUA:

1. Ilo JIaHHOM Ta6J'II/II_Ie MMOCTPOUTH I/IHTCpHOJ'I}II_II/IOHHHﬁ MHOT'OYJICH Harpacha.
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Bapuanr 1 Bapuanr 4 Bapuanr 7 Bapuanr 10
-1 10 7 9 X [-2 |-1 |2 -1 115
-3 |5 2 -2 y |4 9 1 4 -7

Bapuant 2 Bapwuanrt 5 BapuanT 8
2 3 -3 (-1 X |2 4 5
4 1 7 -1 Y |9 -3 |6

Bapuant 3 Bapuanr 6 Bapuant 9
0 2 1 2 X |4 |-2 |0
1 | -4 -3 | -7 y 2 8 5

2. Haiitu npubnmxeHHoe 3HaueHue (QyHKIUHN B yKa3aHHOMN TOUYKe.
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Bapuanr 1

X | 0,43 0,48 0,55 0,62 0,7 0,75
y [ 1,63597 | 1,73234 | 1,87686 | 2,03345 |2,22846 | 2,35973
arg=0,702
Bapuant 2
X | 0,02 0,08 0,12 0,17 0,23 0,3
y | 1,02316 | 1,0959 1,14725 | 1,21483 | 1,3012 1,40976
arg=0,102
Bapuanr 3
x 10,35 0,41 0,47 0,51 0,56 0,64
y | 2,73951 | 2,3008 1,96864 | 1,78776 | 1,59502 | 1,3431
arg=0,526
Bapuant 4
X | 0,41 0,46 0,52 0,6 0,65 0,72
y | 2,57418 | 2,32513 | 2,09336 | 1,86203 | 1,74926 | 1,62098
arg=0,616
Bapuanr 5
X | 0,68 0,73 0,8 0,88 0,93 0,99
y [ 0,80866 | 0,89492 | 1,02964 | 1,20966 | 1,34087 | 1,52368
arg=0,896
BapuanT 6
x | 0,11 0,15 0,21 0,29 0,35 0,4
y | 9,05421 | 6,61659 | 4,6917 3,35106 | 2,73951 | 2,36522
arg=0,314
Bapuanr 7
x | 0,43 0,48 0,55 0,62 0,7 0,75
y | 1,63597 | 1,73234 | 1,87686 | 2,03345 | 2,22846 | 2,35973
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arg=0,512

BapuanT 8
X | 0,02 0,08 0,12 0,17 0,23 0,3
y | 1,02316 | 1,0959 1,14725 | 1,21483 | 1,3012 1,40976
arg=0,114

Bapuant 9
X 10,35 0,41 0,47 0,51 0,56 0,64
y | 2,73951 | 2,3008 1,96864 | 1,78776 | 1,59502 | 1,3431
arg=0,453

BapuanT 10
x | 0,41 0,46 0,52 0,6 0,65 0,72
y | 2,57418 | 2,32513 | 2,09336 | 1,86203 | 1,74926 | 1,62098
arg=0,478

3. Toctpouts sMnupudeckyro Gopmyity st GyHKIUH y, 3aJaHHOM Tabnulel (BOCoab30BaThCs

WHTEPHOJIIIMOHHON (opmyroit HeroToHa):
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1, | 0,0488 | 0,0656 | 0,2356 | 2,0241 | 3,0241 - | 3,1241 | 2,6241 | 3,6241 | 1,2356
1 09 02 22 14 14 | 0,4511 14 14 14 22

1, | 0,0954 | 0,1292 | 0,2851 | 2,0466 | 3,0466 - | 3,1466 | 2,6466 | 3,6466 | 1,2851
2 45 43 72 35 35 | 0,4045 35 35 35 72

1, | 0,1401 | 0,1911 | 0,3371 | 2,0677 | 3,0677 - | 3,1677 | 2,6677 | 3,6677 | 1,3371
3 75 38 67 9 90,3598 9 9 9 67

1, | 0,1832 | 0,2514 | 0,3910 | 2,0877 | 3,0877 - | 3,1877 | 2,6877 | 3,6877 | 1,3910
4 16 65 22 57 57 | 0,3167 57 57 57 22

1, | 0,2247 | 0,3103 | 0,4462 | 2,1066 | 3,1066 - | 3,2066 | 2,7066 | 3,7066 | 1,4462
5 45 71 54 82 82 | 0,2752 82 82 82 54

1, | 0,2649 | 0,3679 | 0,5024 | 2,1246 | 3,1246 - | 3,2246 | 2,7246 | 3,7246 | 1,5024

7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCBHI

1. TloHATHE UHTEPIONIALINH.
2. OTiMuue MHTEPIOJISIUN OT IKCTPAITOJISAIINH.

IIpakTuuyeckoe 3ansitue Ne§-9

1. HaumenoBanue: BolunciieHne HHTETpajioB METOJAMH YMCIIEHHOTO UHTETPUPOBAHUS.

2. [TponomKUTENBHOCTD MPOBEACHUS: 4 uaca.

3. Lenp mpaktuyeckoit paboTsl: [IproOpereHue HABBHIKOB BBIYMCICHUS WHTETPAJOB
NpUOIMKEHHBIMH METO/IaMU.

4. Marepuaisl, o0opynoBanue, nporpammuaoe ooecneuenue: [1K, [Iporpamma MS Office
Excel, meToguueckue pekoMeH1alUu.

5. KPATKUE TEOPETUYECKUE CBEJJEHU A:

Bcesikas HenpepbiBHast Ha oTpeske [a,b] ¢pyHkuus f unTerpupyema Ha otpeske [a,b], ecnu ¢pynkuus f
b
o [ f00dx .
HEOTPHIIATENIbHA, TO ONPEICNEHHBIH HWHTErpal -2 YHCICHHO PaBeH S KPHBOJIMHEHHOU
b

Tpareiuu, orpaHndeHHOM rpaduroM GyHKIHH f, 0ChIO aOCIIUCC U PAMBIMU X=a U X=b, S=2 f(x)dX.

Opnnako He Besikas daeMeHTapHas QyHKius f umeeT ayeMeHTapHyro nepBooopasnyro F. Hacto Ha
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NPaKTHKE CTAIKUBAIOTCS C BHIYMCICHUEM MHTEIPajoB OT (QYHKIMH, KOTOPBIC 33aHbl TaOJIMYHBIMA
U TpaQUECKUMH CIIOCOOaMU, M UHTETPaJIbl OT (QYHKIMA, IEpBOOOPa3HbIE KOTOPHIX BBIPAXKAIOTCS
gyepe3 dJIeMEeHTapHble (PYHKIUU OYEeHb CI0KHO. B 3THX citydasx mpuOerarmT K pa3jInyHbIM METOIaM
npUOIMKEHHOTO HHTETPUPOBAHUSI.

dopmyna npsMOYroJbHUKOB

»—yo

f(x)dx~((b-a)/n)(y0+yl+...+yn-1) — popmyia BHyTPEHHUX MPSIMOYTOJIHHUKOB

[S—

@

f(x)dx=~((b-a)/n)(yl+y2+...+yn) — popmyna BHEUITHNX TPIMOYTOJIEHUKOB.

b-a
J 100dx===(yo + V4 .+ Y1)

- hopmyna cpeTHUX TPSIMOYTOIBEHUKOB.

b-a
( ) M. M, =
[TorpemHocTs BeruHcisieTcs o Gopmyne Pnp= 24n’ ,The xefa.b]

”

2. ®opmyna Tpanenui.
b-a .
J, 100 =220y sy, by, )

Jlnst ompeneneHusl MOTPENTHOCTH WHTErpajia, BBIYUCIEHHOTO C IMOMOIIBI0 (OpMYIBl Tpamemuy,
3
_ (b —a ) *

2 M, = max|f"(x)
MCmonb3yeTcst popMya: " 12n re 2 xda b]| 2

3.®opmyna Cumrncona (popmyna mapadboam).

b AX
J, OO0 = 25000 + Yo +2(Y + Yo ot Yo 2) + A0V + Yo+t Vi)

b b-a
J, OO0 === (o + Yo + 209 + Vi +oot Yaa) + A0+ Vs ot Yo 1))

_ (b— a)5 *
[MorpemHocTs s OSTOrO MeToAa HaxoauTcs mo ¢opmyne: - 180n® * e
M, = max|f “”(x)‘.
xe[a,b]
6. COAEPXXAHUE PABOTBI:

1.  TlomyuuTts BapuaHT y mpemnoaaBaTess.

2.  BpuuciauTh TOYHOE 3HAUEHUE MHTETPAJIa OJJHUM U3 H3BECTHBIX CIIOCOOOB.

3. Beumcnamth uWHTETpaN ¢ Wcmoiib3oBaHWeM  ¢opmyn  Herortona-Koreca (dhopmyma

MPSIMOYTOJILHUKOB (BXOISIINX, UCXOASIINX, CPETHUX ), (hopMylia Tparneui, popmymna mapadbom).

4.  HaiiTi morpemHoCcTs HHTETPUPOBAHUS KAXKIOTO CIIoco0a.
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ITOCJIEAOBATEJIbHOCTD BBIITIOJIHEHW PABOTDI:

N3yuuTh MaTepuan JEeKIuu.

O3HaKOMHUTBCS € 3aJJaHUAMU PAKTUYECKOM paboThI.
N3yunTh METOAMYECKUE YKA3aHUS.

BeinonHuTs 3a1aHus.

OTBETUTHh Ha KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCHI.

OdopmuTh OTYET IO IPOJIEIAHHON paboTe.

oo wdE

SAJJAHWMA JIJIAA BBITTOJIHEHWA:

3 1 X
2% e*dx
Ix e” dx _[ 7
1 Bapuanr. ° 6 Bapuanr. °
2
I Ax3dx fZXdX
/ 8 2
2 BapuanT. 1 1-x 7 Bapuant. 1 1+X
2 1
Ixzsin xdx j\/l—xzdx
3 papuant. © 8 BapuanTt. 1
7 2
Iexsin xdx jx3 In xdx
4 papuant. © 9 papuanr. 1
2 2 zl2
3x°dx i
I—S j e”"* cos xdx
5 BapHuaHT. ! ( +X ) 10 Bapuant. ©

7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

1. B kakux ClIydadx MpUMCHAIOTCA HpI/I6J'II/I)KCHHBIC METOABI YHUCJIICHHOI'O I/IHTerI/IpOBaHI/Iﬂ?
2. Kak Berancnsercs MOrp€IIHOCTb BBIYUCIICHUSA UHTCTPATIOB HpI/I6J'II/I)KeHHBIMI/I MeTOJIaMI/I?
3. OT 4ero 3aBUCHUT TOYHOCTH BHIYHCIICHUI?

IIpakTuuyeckoe 3ansitue Nel(0-11

1. HaumenoBanue: [IpuMeHeHne YUCIEHHBIX METOJOB UIS PEHICHUs TU(PepeHITNaTbHBIX
YPaBHEHUHU.

2. [Tpo10omKUTENLHOCTD MPOBENCHUS: 4 uaca.

3. llenp mnpakTuueckoil paboThl: 3aKkpenuTh HABBIKM pEHIeHHS OOBIKHOBEHHBIX
maddepeHIranbHBIX YPaBHEHNUH pa3THIHBIMU METOIAMH.

4. Marepuansl, obopynoBanue, nporpammuoe obecrneuenue: I1K, IIporpamma MS Office
Excel, MeToguueckne pekOMEHJaluH.

5. KPATKUE TEOPETUYECKUE CBEJIEHUA:
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Pemute muddepenimansaoe ypaBHeHue y/=f(X,y) (1) 4MCI€HHBIM METOJIOM - 3HAYUT IS
3aIaHHON TIOCNIeIoBaTeILHOCTH aprymeHToB X0, x1..., Xxn u yucna y0, He ompenenss (QyHKIHIO
y=F(x), HaiiTu Takue 3Hauenus yl, y2,..., yn, uro yi=F(xi)(i=1,2,..., n) u F(x0)=yO0.

Bennunna h=xk-xk-1 Ha3bIBaeTCs IaroM MHTETPUPOBAHUS.

Merton Diinepa OTHOCUTHCS K YMCICHHBIM METOJAM, JAIOIIMM PEIICHHE B BUAC TaOIHUIIBI
MPUOIMKEHHBIX 3HAYCHUH HCKOMOM (YHKITUH y(X).

Pexyppentnsie popmynsl meTona Ditnepa:
yk+1=yk+okh

xk+1=xk+h

ak=f(xk+h/2, yk+f(xk,Yk)h/2)
yk=yk-1+f(xk-1,yk-1)h

CHavaya BBIYUCIISIOT BCIIOMOTATEIbHBIC 3HAYCHUS MCKOMOW (QYHKUIMH yK+1/2 B Toukax
XKk+1/2, 3aTeM HaxoAAT 3HaUEHUE MMpaBoi yacTu ypaBHeHus (1) B cpexaneit Touke y/k+1/2=f(xk+1/2,
yk+1/2) u onpenenstor yx+1.

J1J1s1 OLIEHKHM TIOTPEIIHOCTH B TOYKE XK MPOBOJIAT BEIYUCICHHS YK C marom h, 3atem ¢ marom
2h u Gepyt 1/3 pa3HUIBI 3TUX 3HAYCHUN:

| yr*-y(xK)[=1/3(yk*-yk),
rze y(x)-rouHoe peuieHne AudQepeHnnanbHoOro ypaBHeHMs.

MGTOI[ PYHFG—KYTTEI 2-FO nopsjaka. COCTOI/IT B ITIOCJICAOBATCIIbHBIX PACUCTAX 110 Q)opMynaM
kl = f (Xm ' ym )

k, = f(x, +h,y, +hk,)

h
Ynia = Ym +E(kl +k2)

HaunHas ¢ Touku (X0, y0).
Merton Pynre—Kytra 2-ro mopsaka uMeeT nmorpenrHocts nopsiaka kh3.

Metona Pynre—Kytta 4-ro nopsiaka. CoCTOUT B TIOCTEAOBATENBHBIX pacueTax mo Gpopmynam:

kl = f(xm'ym)
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k, = f(x, +hy, +hk,)
h
Yo = Yo +E(kl +2k, + 2k, +k,)

HauyuHas ¢ ToukH (x0, y0).
Merton Pynre—Kytta 4-ro nopsizika umeet norpemHocTs nopsiaka khs

6. COAEPXXAHUE PABOTDI:

1. [ToxyunTs BapuaHTHI 3aaHUI y IPENOgaBaTeNs.

2. Pemmute nuddepennunansHoe ypaBHeHHE MeToaoM Jinepa u meronom Pynre-Kyrra 4-ro
nopsiaka (n=5).

3. OmnpenenuTs MOTPEUTHOCTH BEIYUCIICHHH.

[HOCJIEAOBATEJIbBHOCTbD BBIITIOJIHEHU A PABOTDI:
W3y4uuts MaTepua JIEKIHH.

O3HaKOMUTBCS C 33JaHUAMHU [TPAKTUUECKON PaOOTBHI.
N3y4nth METOINYECKUE YKA3aHUS.

BeinonHuTs 3agaHus.

OdopmuTh OTYET IO IPOJIEIaHHON paboTe.

agrOdE

3AJJAHUWA JJIA BBITTOJIHEHU A:
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Ne Ne
BApUAHT YpaBHeHue BapHUaHT YpaBHeHue
a a
1 Y =x +2y,y(0)=1 2 y=e , y0)l
' - 2 ' x+
3 Y= y(1)=1 4 y—xF_Z,y(IFO
X 2y Y
2 X"y
5 y=E y(1)=0 6 y =L =0
X x+y
: V=], o 5 Y=y 3, y(0)3
¥
! 2 ! X
9 y=2" +y, y(0)=3 10 y=e +1, y(0)=0
11 y=x+2y°, y(0)=0 12 y=xy+x, y(1)=0
\ ' 2
13 | y=x+—5"—, y0)I 14| L S0
x +1 x—1 x—1
' v COS X
15 Y=, y()=I 16 Y=y
y +tx X
! 2 2 ' 3 2
17 y=x +y , y0)="1 18 y=x +y , y0)l
! 3 2 ' 2 3
19 y=x ~y , y0)="1 20 y=x +y , y(0)0
! 3 3 ' 3 3
21 y=x +y , y(0)0 22 y=x ~y , y0)I
23 Y=+, y(1)=0 24 y'=1+x2+—2"L2 . y(0)=1
X x +1
. S
25 y=__, y@2)=1 26 V= , yO)="1
Inx x+y
27 y=e , y0)l 28 y=v—x , y0)l
! 2 2 ! 3 2
29 y=3x" "y, y()=1 30 y=x +2y", y0)=I1
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no

7. KOHTPOJIBHBIE BOITPOCBI

Kakoe pemienune nuddepenHnuanbHOro ypaBHEeHUs HasbiBaloT oOmmM pemieHueM? Kakoe —
YaCTHBIM?

B dyem npuHumMnuansHoe oTiinure MeToaoB Ditsiepa u Pynre-Kyrra?

Kak BBIYMCINTH NOTPELIHOCTU BBIUMCIEHUW NPU NPUMEHEHHH MeToJoM Oilnepa u PyHre-
Kyrra?
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4 Ucnoab3yemMasi TUTEpaTypa i MHTEPHET HCTOYHUKH

1.Yucnennsie MeTOABI U NTporpammupoBanue: Yueobnoe nocodue / B.JI. Kongaes; ITox pen. JI.T'.
larapunoii. - M.:. U ®OPYM: HUIl Hudpa-M, 2013. - 336 c Pexum npocryma:
http://znanium.com
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